
Sondage sur les dégâts d’eau
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Le sondage en ligne a été mené en mars 2018 dans l’ensemble du Canada auprès de 3 020 répondants âgés de 16 à 74 ans.

Êtes-vous prêt à faire face à un événement susceptible de vous priver de nourriture, d’eau ou d’électricité??

50%
des répondants disent n’être pas 
prêts à affronter un événement susceptible 
de les priver de nourriture, d’eau ou d’électricité.



? Pensez-vous que la fréquence des événements météorologiques extrêmes a augmenté dans les 10 dernières années? 

Le sondage en ligne a été mené en mars 2018 dans l’ensemble du Canada auprès de 3 020 répondants âgés de 16 à 74 ans.

75%
des répondants pensent que 
la fréquence des événements 

météorologiques extrêmes a augmenté 
dans les 10 dernières années.



Seulement la moitié des répondants savent quel 
type de dégât d’eau est couvert par leur police d’assurance.

Le sondage en ligne a été mené en mars 2018 dans l’ensemble du Canada auprès de 3 020 répondants âgés de 16 à 74 ans.

Savez-vous quel type de dégât d’eau est couvert par votre police d’assurance??



Le sondage en ligne a été mené en mars 2018 dans l’ensemble du Canada auprès de 3 020 répondants âgés de 16 à 74 ans.

? Savez-vous comment prévenir les dégâts d’eau?

43% des répondants ne savent pas 
comment prévenir les dégâts d’eau.



Le sondage en ligne a été mené en mars 2018 dans l’ensemble du Canada auprès de 3 020 répondants âgés de 16 à 74 ans.

Avez-vous déjà subi un dégât d’eau dans votre maison??

Plus du quart (26%) des répondants 
ont subi un dégât d’eau dans leur maison.
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